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Soudeur nucléaire (F/H)

Depuis 1918, Boccard s'est imposé, en France et dans le monde, comme un acteur majeur dans la conception et la réalisation d'installations industrielles toujours plus performantes et innovantes. Boccard se positionne comme un Ensemblier Industriel de référence intégrant les expertises d’Engineering, de Manufacturing, de Construction et de Maintenance avec plus de 3500 collaborateurs présents dans 35 pays. Grâce à son excellence dans la gestion de projet basée sur son engagement “Safety first, on time, on spec, on budget”, Boccard est devenu un acteur mondial incontournable dans l’optimisation des investissements de ses clients, notamment pour les marchés industriels de l’Oil & Gas, de l’énergie, du nucléaire et de la sidérurgie, ainsi que pour les marchés de l’industrie du process comme la brasserie, l’alimentation, les boissons, la cosmétique et la pharma-biotech. 
Boccard Construction Maintenance, assure un service de proximité et d'expertise en travaux neufs de tuyauterie et maintenance auprès de clients locaux par le biais de son réseau d'agences régionales. Nous recrutons pour notre agence de Paluel des : 


Soudeurs Nucléaire H/F 


Sous la responsabilité d'un chef d'équipe ou chef de chantier, vous réalisez des travaux d'assemblage, d'installation, de modification et de maintenance des réseaux de tuyauterie ou de grands ensembles chaudronnés en atelier et sur chantier. A ce titre, vous serez amené à :
 
· Prendre connaissance des éléments sur lesquels vous intervenez et des dossiers de fabrication (métaux, contraintes spécifiques, contrôle à effectuer etc.) 

· Préparer votre poste de travail en matériel (métal d'apport, gaz, outils etc.) 

· Effectuer les soudures en vous référant aux plans et aux procédés de soudage 


· Respecter le rendement fixé par le chef de chantier ou d'équipe 

· Rendre compte à votre hiérarchie des travaux réalisés et des problèmes rencontrés 

· Respecter les consignes de sécurité 


 
De formation technique en soudage, CAP/BEP en chaudronnerie ou CQPM Soudeur, vous justifiez d'une expérience de 5 ans minimum à ce type de poste dans le secteur de la tuyauterie/chaudronnerie en maintenance nucléaire. 
Vos licences soudure (111 -141- RCCM) sont à jour ainsi que vos habilitations nucléaires. Vous avez l'habitude d'intervenir sur CNPE Edf et vous êtes mobile sur toute la France. 
Vous êtes une personne organisée, disponible, rigoureuse, autant d'atouts qui vous permettront d'évoluer dans le poste et au sein de notre société. 
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Poste basé à : Paluel (Normandie)
 
Chez BOCCARD, tous les talents comptent. Chaque candidature est donc attentivement lue. Si vous êtes en situation de handicap, n'hésitez pas à nous poser vos questions et à postuler. 
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